

# 被造型师黑了?错把雷人当时髦 看女星穿衣,“累感不爱”了

刚刚开播的电视剧《辣妈正传》里,孙俪扮演的“辣妈”倒不如叫“雷妈”,满头“爆米花”像被雷轰过,一身“糖果色”“荧光色”的衣服也让人雷瞎双眼。而最近,组团去2014春夏纽约时装周打酱油的国内女明星,又有一部分毫无意外地沦为笑柄。不管在哪儿出现,总有一些女明星穿衣特别使劲儿,让人一看就累,再也不会爱了。

本报记者 李婕

## 霸气娘娘变雷帝嘎嘎 国产剧无“时装”概念

孙俪在《辣妈正传》里饰演的是时尚编辑,可真正的时尚编辑是不是这个造型,实在要画个大大的问号。荧光、撞色、透视、镂空等时尚元素一齐堆上身,引得一大群女性观众追捧,认为“潮”得不得了。也有网友开玩笑说,孙俪是被造型师“黑”了吧?不过,孙俪对自己的造型满意得很:“我觉得虽然我的衣服很花哨,但是符合人物的。而且很舒服,穿出来也很好看。”

虽说孙俪穿荧光色没问题,但那种花蝴蝶一样呼之欲出的廉价感,看起来还不如《非诚勿扰》的女嘉宾小德穿出有风情。竟然有很多网友在呼吁山寨厂家快出“辣妈同款”,其实哪还用等淘宝同款,剧中那些衣服本来就是淘宝范儿啊。

国产现代剧里,像《辣妈正传》这样刻意设计的还算少见,更多的是毫无章法的乱穿,“时装剧”的概念几乎没有。曾负责过演员造型设计的

陶小姐告诉记者:“受成本限制,国产现代剧对服装和造型的重视还远远不够,大多数时候都有品牌赞助,直接在成衣里选;比较注意造型的,可能会请专业人士设计,孙俪在《辣妈正传》里的衣服就全是她的御用造型师选择搭配的。因为很多观众都跟着明星学穿衣,所以高质量的时装剧应该很有市场,可惜国内剧在这方面还比较空白。”反观国外,美剧《欲望都市》《绯闻女孩》等曾捧红了诸多衣服鞋包品牌及款式,韩剧大行其道的一个重要原因也是演员穿得好看。不过请注意,这个“好看”的意思是得体、精致、有质感,并不是靠堆砌和出位来制造效果的。

## 这么多奇装异服 哪喷得过来呀

出现在时装周上的中国面孔今年更多了,纽约一地就涌入了吴莫愁、吉克隽逸、郭采洁、张歆艺、唐嫣……时装周和中国女星的关系已经发展到了谁去蹭秀都不稀奇的程度,可要是有人能始终穿不错,那还真是奇迹。时装周常客吴佩慈、Angelababy算是个中高手,周迅、高圆圆也值得



表扬,至于黑榜,一时半会儿还真写不完。

女明星为在秀场上出风头争取曝光率,在造型上已经拼到了“你死我活”的惨烈地步。如果以前还有人吐槽拎着鸭子包穿着波点丝袜去米兰的杨幂,或者打扮成巫婆一般去巴黎的霍思燕,现在大家都见怪不怪了——这么多奇装异服,我们哪喷得过来呀。

与圣诞树一样的女星比,泡在时尚圈里的模特对待时装周就轻松得多,简单的T恤

和平跟鞋反而秒杀女明星的“土豪”装备。比如,模特秦舒培也去了时装周,还正好坐在了两个女明星旁边,对此时尚博主gogoboi毒舌点评道:“超模果然是种可怕的生物,跟她比起来,身旁的两位女星滑稽得像笑星,分明就是去唱大戏的。”

这当然不是说没有超模那样的身材和气质就别出门了,只是希望经常面对镁光灯和高清摄像机的女明星以身作则,提高审美眼光,还有,也别太相信造型师。

## 霍思燕生儿子 宝宝重8斤3两

本报讯 女星霍思燕19日晨9时剖腹产下一名男婴,宝宝重约8斤3两,母子平安。好友张俪在微博贴出了宝宝的照片,并对霍思燕和杜江表示祝福。

张俪下午发微博恭喜霍思燕和杜江的爱情结晶诞生,并贴出了宝宝的可爱照片,“看着他从小身到恋爱到结婚,现在为人父,一两年的时间让他飞速成长,因为爱,要一直爱下去。恭喜草原三姐妹第一个有宝宝的人,另外两个加油啦!杜江侦察记@曾泳醍”。不少粉丝留言让张俪也努力,“姐也努力吧,争取下个中秋节前找个能照顾你的好男人。”(覃覃)

## 王晶笑侃小龙女 能帮杨过带孩子

本报讯 据香港媒体报导,陈妍希拍《神雕侠侣》演小龙女角色由于脸太圆被指欠缺气质而惹批评,网民还给她取花名“小笼包”。陈妍希为自己争一口气而减肥,17日她公布减肥成绩,包包脸变尖了,下巴明显尖了不少。她写道:“我一个月瘦了10斤,但这不是重点,重点是我的超健康。人果然还是需要健康的食物!”18日她还向粉丝展示她的健康餐,一天吃四种水果。

虽然陈妍希努力减掉了13磅,但王晶对“小龙女”还不满意。他转载了《神雕侠侣》所有女角的造型,写道:“如果我是杨过,我会娶郭芙,找陆无双当小三,然后请小龙女替我带孩子。”(腾腾)

## 《封神英雄榜》挑战狐妖姐已

# 张馨予:做坏女人很过瘾

本报记者 倪自放

李晨与张馨予的分手事件近日闹得沸沸扬扬,张馨予一句“我是个坏女人,他是个好男人”的分手宣言,也令“坏女人”成为热门话题。翻看近期张馨予参演的角色,不论是新版《天龙八部》中的马夫人,还是新版《鹿鼎记》中的教主夫人,或者是新《神雕侠侣》中的李莫愁,几乎无一例外都是“坏女人”,而其中“最坏”的,莫过于正在拍摄的新版古装神话剧《封神英雄榜》中,张馨予出演的集美艳、魅惑、毒辣于一身的狐妖苏妲己,对此张馨予在接受本报记者专访时表示:“做坏女人很过瘾。”

## 选张馨予和李晨无关

自从与当红小生李晨恋爱后,张馨予每接下一个角色都会被暗示靠男友。《封神英雄榜》中女一号苏妲己一角也不例外,对此,该剧制作人兼编剧简远信表示:“我们选张馨予来演妲己这个角色,和其他人无关,我们就是看中她和妲己一样足够美,足够媚,足够魅!”

近日,张馨予与李晨的分手风波,让大部分网友一边倒地谴责张馨予。对于感情,张馨予有自己的理解,“好像很多人在爱情与面包中选择,我会选爱情,面包会有的,而纯粹的爱情,太稀罕了。”



## 不排斥负面角色

1990版《封神榜》中傅艺伟饰演的苏妲己成为观众心目中难以超越的经典,对张馨予饰演苏妲己,网友评论:“这版妲己不但害人还伤人心啊,怪不得李晨中招。”

剧中,张馨予一人分饰两角,饰演大家闺秀苏妲己和妖娆魅惑的九尾狐。张馨予称“苏妲己并不是每个人都可以表演的,我是一个专业的演员,不会因为这个角色是负面的我就排斥,只要是适合我的角色,我都会用心去演好。”

## “以诗歌的名义” 诗歌峰会将举行

本报讯 “以诗歌的名义”——中国十艺节·济南诗歌朗诵会暨诗歌峰会,将在9月20日-22日在山东省图书馆隆重举办。

这次诗歌峰会设诗歌朗诵会、诗歌峰会暨论坛、城市与诗歌的田园主题活动等几大板块。本着“最高诗意的”严谨视野,力邀谢冕、吴思敬、吴开晋、舒婷、梁小斌、芒克、林莽、于坚、韩东、朵渔等中国新时期著名代表诗人与诗评家参会,更邀请当下活跃的民间各诗歌流派、社团共同参与,发出中国诗歌最强声。

这次活动由山东广播电视台广播生活频道与济南儒商文化研究会、山东省图书馆联合主办;山东大学现代诗歌研究中心、《彼岸》诗刊杂志协办。(本报记者)

## 2013战略新品震撼发布 三星强势领跑高端电视市场

9月16日,在“2013三星高端电视战略新品发布会”上,三星面向中国消费者推出全新OLED电视KA6839C和可升级UHD电视F9000。65英寸的三星OLED电视,展示了未来电视的发展方向。逼真的色彩、极致的对比度、颠覆性的曲面外观设计将为中国消费者带来全新的影院级体验方式。三星曲面OLED电视还是全球第一台具备同时畅享全高清、立体声、3D/3D节目的“多屏互动”智能电视。独有的“智能双屏”技术为不同用户提供独立的视频、音频体验。目前三星OLED电视是唯一可以呈现出全高清3D画面的智能双屏的OLED电视。三星曲面OLED电视将于9月底正式登陆国内各大卖场。



售价64999元。

作为UHD电视品类中的高端产品,三星UHD电视F9000,其实还颠覆了,演绎UHD的终极体验。纤毫毕现的画面表现力,甚至让体验者情不自禁伸手触摸的欲望。目前F9000已在

各大卖场开始销售,65英寸售价29,999元,60英寸售价29,999元。

三星电子大中国区总裁朴敏泰表示:“近年来,三星电视越来越多的得到消费者的喜爱和认可,这得益于三星始终坚持以消费者为中心,以不断创新,与众不同的产品,带给消费者惊喜和愉悦。”

目前,三星已蝉联7年全球电视销量冠军,DisplaySearch 8月公布的数据显示,三星电视以27.1%的市场占有率稳居第一,持续领跑整个行业。相信随着曲面OLED电视和UHD电视F9000在中国市场的落地,必将有力拉动三星市场份额,助力冲击连续9年全球第一的新纪录。

## 手游撞出黑马

### 《铁骑红颜》上线24小时冲至苹果排行榜前三

9月12日,北京捷游信息技术有限公司研发的手机游戏《铁骑红颜——三国行》一上线立刻受到众多游戏玩家追捧,发布24小时内的安装量即冲到苹果App Store中国区付费游戏下载第3名,全球付费APP的第7名,初次亮相就大获成功,引发业界一片哗然。

此次发布的《铁骑红颜——三国行》是典型的三星题材RPG类游戏,在我国的玩家中,三星题材是长盛不衰的游戏类型,相较于传统三星题材游戏,铁骑红颜研发团队重点在游戏的光感表现和玩法上下足了功夫,让每一个接触铁骑红颜的玩家都感受到满满的视觉和听觉冲击。

笔者探究了铁骑红颜在手游市场一鸣惊人的背后的真相,发现捷游公司近年来一直专注于移动互联网和手机游戏的开发研制,此前,其开发的手机游戏《动魄对决》,上线6天就冲到苹果App Store下载榜亚军的位置,其开发的主打产品《微信》和《神聊》早已微信的上榜时间,目前仍是移动互联网上一个重要的沟通工具。据知情人士透露,捷游公司是安全巨头瑞星公司的关联企业,双方有股权之间的关系,这也解释了捷游公司在几年前就已布局开始于在移动互联网上的布局。